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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2018 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 04 DE JUNHO DE 
2018. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha), André Luiz 
Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José Eduardo Gomes Júnior 
(Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta, Presidente), Lindenilton da Silva Ganda 
(Gandinha), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá, 1º 
Secretário), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira 
Santos (Raimundo Gás, Vice-Presidente), Samuel Farah (Dr. Samuel) e Sebastião Ferreira 
(Prof. Tião, 2º Secretário). 
 

 

ABERTURA: 
 
Aos quatro dias do mês de junho de dois mil e dezoito, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, no 
Salão de Reuniões, com início às 19:45 horas, foi realizada a 13ª Sessão Ordinária de 2018 do presente Legislativo. 
Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira, invocando a Proteção de Deus, deu 
por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:  
 
ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA 2018  -  21/05/2018 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- ata aprovada por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 

• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
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• Ciência ao Plenário dos Ofícios S.E. Nº 117/2018, N.º 207/2018 – A.M., S.S. N.º 328/2018, S.S. N.º 329/2018 e S.S. 
N.º 333/2018 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; encaminhando respostas de requerimentos e ofícios feitos 
por vereadores desta Casa de Leis. (cópias fornecidas aos respectivos vereadores e documentos originais à 
disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

• PROJETO DE LEI Nº 017/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA 
O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2019 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 025/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4438 DE 17 DE OUTUBRO DE 2017” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 027/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4438/17, DE 17 DE OUTUBRO DE 2017” 

\  

• PROJETO DE LEI Nº 028/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI 4438/17, DE 17 DE OUTUBRO DE 2017, PARA CONCESSÃO DE CONTRIBUIÇÕES E AUXÍLIOS 
ATRAVÉS DO FUNDO MUNICIPAL DO IDOSO, QUE ESPECIFICA” 

 
OBS.: O Sr. Presidente encaminhou os Projetos de Lei Nº 025/2018, Nº 027/2018 e Nº 028/2018 para as comissões 
permanentes, para parecer; iniciando pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de 
Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo os 
respectivos presidentes das comissões intimados do prazo que se inicia no dia 05/06/18. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 93/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao departamento competente a colocação de placa de denominação de logradouro na Travessa 
Olívio Borghi. 

 

• INDICAÇÃO Nº 94/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao departamento competente a colocação de areia na área de brinquedos existente na Cidade 
das Crianças “Lucas Rassi”. 

 

• INDICAÇÃO Nº 95/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao departamento competente o conserto da ciclovia localizada na marginal da Av. Dr. Arthur 
Costacurta, entre as rotatórias do Cemitério e das Estátuas. 

 

• INDICAÇÃO Nº 96/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente a fim de retirar o entulho existente na Rua Antônio Carlos Furlan, em 
frente ao número 70, atrás da Igreja Quadrangular. 

 

• INDICAÇÃO Nº 97/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que tome as medidas necessárias a fim de colocar um braço de luz no poste existente na Rua Angelina 
Diegas Ficoto. 

 

• INDICAÇÃO Nº 98/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente a fim de solucionar o problema de vazamento de água existente na 
Rua Américo Sales, esquina com a Rua Senador Joaquim Miguel. 

 

• INDICAÇÃO Nº 99/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente a fim de consertar os vazamentos de água e de esgoto existentes na 
Rua Penélope Sestari Bonela, em frente ao Supermercado Dois Irmãos. 

 

• INDICAÇÃO Nº 100/2018, de autoria dos Vereadores Luiz Fernando Riul (Xotô) e José Eduardo Gomes Júnior 
(Fofo), em que indicam ao Senhor Prefeito alterações na Lei Municipal 2897/04, objetivando viabilizar e incrementar 
as equipes de futsal de Jardinópolis e Jurucê através do Programa Bolsa Atleta municipal. 

 
- requerimento do Vereador André Luiz Zanata para a dispensa da leitura das indicações, 
  aprovado por 13 votos a favor: 
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VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das indicações. 
 
 

MOÇÕES: 
  

• MOÇÃO Nº 74/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  ROSELAINE DONIZETE CARDOSO, ocorrido no dia 15 de maio 
de 2018, aos 42 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 75/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor  AILTON FRANCISCO, ocorrido no dia 19 de maio de 2018, aos 52 
anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 76/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  NELLY CRISTINA V. SOUZA MARIA, ocorrido no dia 19 de maio 
de 2018, aos 27 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 77/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  CAMILA APARECIDA MARIOTI C. ARAUJO, ocorrido no dia 22 
de maio de 2018, aos 37 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 78/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor  AUGUSTO JOSÉ DOS SANTOS, ocorrido no dia 24 de maio de 
2018, aos 46 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 79/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor  EURIDES FIORAVANTE, ocorrido no dia 26 de maio de 2018, aos 
88 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 80/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
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de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  RITA DE JESUS ALVES, ocorrido no dia 27 de maio de 2018, aos 
56 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 81/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  ALICE TURATI CAMPANA, ocorrido no dia 29 de maio de 2018, 
aos 79 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 82/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor  JOSÉ ANTÔNIO ABDON, ocorrido no dia 30 de maio de 2018, aos 
61 anos de idade, em nosso município. 

 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura das moções, 
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das moções. 
 
 

CONVOCAÇÃO PARA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA:  
 
O Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira convocou os nobres vereadores para a 05ª Sessão Extraordinária de 2018, 
a ser realizada dia 06/06/2108 às 09:00 h, onde serão apreciados os seguintes projetos, com cópia e ciência ao plenário:  
 

• PROJETO DE LEI Nº 026/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE DOTAÇÃO 
ORÇAMENTÁRIA, NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4438/17, DE 17 DE OUTUBRO DE 2017” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 029/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE DOTAÇÃO 
ORÇAMENTÁRIA, NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4438/17, DE 17 DE OUTUBRO DE 2017” 

 
OBS.: O Sr. Presidente encaminhou os referidos projetos para as comissões permanentes, para parecer; iniciando 
pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio 
Ambiente, Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do 
prazo que se inicia no dia 05/06/18. 

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

• Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Lindenilton da Silva Ganda.  
- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
 

• Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
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- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para enviar um ofício ao Prefeito Municipal reiterando o pedido para 
que seja feita a instalação de braço de luz na rede inteira da Av. Alfredo Vilela e da Av. Alexandre Saquy, que vai até a 
Creche Elias Jabur, lá no Mutirão. Já que o local é escuro e precário e a população está pedindo socorro ali. Lembrando 
que a pessoa paga CIP e tem direito desse benefício da CPFL. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para enviar um ofício ao Prefeito Municipal para encaminhar o 
Secretário de Obras, a fim de analisar e ver o quanto gasta de verba e o que precisa ser feito para terminar de asfaltar a 
Av. Pedro Brigliadori, na onde foi trocada a bomba. Lembrando que, depois do protesto de moradores, a gestão anterior 
asfaltou um pedaço da avenida; mas, por falta de verba, não terminou; e agora eles vão começar a protestar novamente. 
Lamentando que é um absurdo de tanta reclamação que ele teve ali hoje; é criança com rinite e com bronquite por causa 
dos caminhões passando e fazendo poeira. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para enviar um ofício ao Prefeito Municipal e outro ao Secretário de 
Obras para informar sobre a situação do banheiro feminino da Rodoviária, que já faz 25 dias que está vazando água no 
teto e até hoje não foi consertado. Inclusive, que a iluminação da Rodoviária está apagada; sendo que os munícipes que 
estão vindo pegar o circular ou a van às 5:00 horas da manhã, estão ficando com medo. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos apresentou uma moção verbal de repúdio ao Presidente Michel Temer 
para apoiar os caminhoneiros. Argumentando que, sobre a greve dos caminhoneiros, ele tem dó porque ele já foi 
caminhoneiro por um ano e meio (seu pai foi por vinte e um anos) e, por causa de um presidente, eles estão se 
sacrificando em beira de estrada, sem tomar banho e deixando de ver sua família; porque votaram errado e agora os 
caminhoneiros têm que pagar o preço. Sendo que ele tem certeza que o Presidente, lá numa hora dessa, está de ‘bem 
bom’, com ar condicionado e comendo do bom e do melhor; e os caminhoneiros aí passando frio e correndo risco de 
vida. Lamentando que ele não está gostando da atitude da política no Brasil; que isso é um absurdo que está fazendo 
com o povo brasileiro, que sai da sua casa para ir trabalhar e ter que passar risco e humilhação nas estradas. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal pedindo para que, quando o 
veterinário responsável não estiver no Centro de Zoonoses, para deixar outro veterinário de plantão ali para atender a 
população. Argumentando que um centro de zoonoses não pode ficar sem um veterinário; que, se o veterinário está 
afastado e tem outra veterinária no Município, então, tem que ordenar para ficar lá e atender a população; sendo que ele 
acha que, pelo menos um suporte para os primeiros socorros, é o mínimo que o Município tem que oferecer à 
população. 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 014/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE 
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4438, DE 17 DE OUTUBRO DE 2017”: 
 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, já aprovados em sessão anterior. 
 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
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Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 016/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 
CARGO DE AUDITOR DE CONTROLE INTERNO, NA TABELA CONSTANTE DO ANEXO I DA LEI N.º 
1702/93, COM SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES, DANDO OUTRAS PROVIDÊNCIAS”: 
 

- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- projeto aprovado por 12 votos a favor e 1 voto contra: 
 

VOTO A FAVOR VOTO CONTRA   
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
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• Discussão e votação do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2018, de autoria do Vereador 
Lindenilton da Silva Ganda, “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO JARDINOPOLENSE AO PADRE FERNANDO 
SOARES, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO POVO E AO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS.”: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

• Discussão e votação das MOÇÕES Nº 74/2018 a Nº 82/2018 e da MOÇÃO VERBAL: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
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Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- moções aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente José Eurípedes 
Ferreira deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Luiz Gustavo de Sousa lavrou a presente que vai devidamente 
assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 


